
          

 
 

ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 
 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 
31.08.2022                                               № 84                                    
c. Іркліїв 
 
Про стан готовності закладів освіти 
Іркліївської сільської територіальної 
громади до роботи в новому 2022-2023 
навчальному році 
 
  

 Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про повну загальну середню освіту», заслухавши 
інформацію начальника відділу освіти щодо готовності закладів освіти до 
роботи в новому 2022 - 2023 навчальному році, виконавчий комітет 
Іркліївської сільської ради  

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію начальника відділу освіти щодо стану готовності 
закладів освіти Іркліївської сільської територіальної громади до роботи в 
новому 2022 – 2023 навчальному році взяти до відома (додаток). 

2. Відділу освіти виконавчого комітету Іркліївської сільської ради: 

2.1. Вжити належних заходів щодо усунення недоліків у завершенні 
підготовки закладів освіти до 2022-2023 навчального року та роботи в 
осінньо-зимовий період. 

2.2. Сформувати остаточну мережу освітніх закладів 2022-2023 року до 
06 вересня 2022 року. 

2.3. Удосконалити механізм  навчання здобувачів освіти у 2022-2023 
навчальному році, поєднуючи заняття у класичному форматі та 
дистанційному режимі  згідно вимог МОЗУ і МОН України в умовах  
воєнного стану (у разі необхідності). 

2.4. Проаналізувати технічні можливості закладів освіти (наявність 
ПРУ та найпростіших укриттів, що відповідають встановленим нормам) для 



одночасного безперебійного функціонування змішаних режимів роботи 
(очна, дистанційна). 

2.5. Забезпечити створення належних умов для організації навчання 
здобувачів освіти в умовах Нової української школи. 

2.6. Забезпечити неухильне дотримання правил техніки безпеки та 
санітарно-гігієнічних норм в закладах освіти  для збереження і зміцнення 
здоров’я дітей. 

2.7. Забезпечити проходження медичного огляду педагогічними 
працівниками, здобувачами освіти  закладів освіти відповідно до чинного 
законодавства. 

2.8. Забезпечити виконання заходів із реалізації програм 
енергозбереження. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського 

голови з гуманітарних питань Світлану КУЧМАН. 
 
 
Сільський голова                                           Анатолій ПИСАРЕНКО 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                   Додаток  
                                                                                                       до рішення виконавчого 
                                                                                                       комітету від 31.08.2022 № 84     

 

 

Інформація про стан готовності закладів освіти Іркліївської сільської 
територіальної громади до роботи в новому 2022-2023 навчальному році 

 

 

2022-2023 навчальний рік має свої особливості, тому для успішного 
його початку необхідно було ретельно підготуватися та вжити ряд 
першочергових заходів. Під час війни та після її закінчення заклади освіти в 
Україні працюватимуть у нових реаліях вимог до безпечного освітнього 
середовища. Облаштування укриттів і організація безпечного освітнього 
простору в умовах воєнного стану – одна з найважливіших задач засновника 
та керівників шкіл перед початком нового навчального року.  
     Відповідно до наказу начальника відділу освіти від 08.08.2022 року 
№31-р комісійно перевірено готовність закладів освіти Іркліївської 
територіальної громади  до нового 2022-2023 навчального року.  
      У складі комісії на чолі із начальником відділу освіти були 
представники відділу освіти, відділу Держнагляду за дотриманням 
санітарного законодавства Чорнобаївського районного управління ГУ 
Держспоживслужби в Черкаській області, інспектор з питань праці відділу 
соціального захисту і охорони здоров’я виконавчого комітету Іркліївської 
сільської ради, представники ДСНС та поліції. При огляді закладів освіти 
перевірялись стан системи опалення, якість   ремонту; виконання правил 
пожежної безпеки та охорони праці;  стан їдальні та харчоблоку; організація 
медичного забезпечення; впорядкованість прилеглої території. Та особливу 
увагу в умовах воєнного стану комісія зосередила на перевірці 
створених  умов безпечного середовища – облаштування укриттів у закладах 
освіти. 
     З 01 вересня 2022 року в Іркліївській громаді функціонує 12 закладів 
ЗЗСО (3 ліцеї, 5 гімназій, 3 початкові школи, 1 НВК), 3 філії опорного закладу 
та 4 ЗДО. 
      Колективи закладів освіти та батьки  протягом  літа  працювали над 
облаштуванням  підвальних приміщень  під найпростіші укриття та 
облаштування ПРУ. Відділом освіти були придбані будівельні матеріали. На 
ці закупівлі було використано з місцевого  бюджету близько 40 тис. грн. 
Проведено косметичні ремонти в закладах, технічне обслуговування 



внутрішніх мереж електропостачання, водовідведення, поточний ремонт та 
обслуговування котелень, проведено технічне обслуговування вогнегасників. 
       За попередніми висновками членів комісії рекомендовано до 
використання 14 укриттів (11 найпростіших та 3 ПРУ) у 12 ЗЗСО та 3 філіях, 
3 ЗЗСО не мають укриттів та в 1 закладі укриття для використання не 
рекомендовано.  
       Великою проблемою в громаді є те, що лише в 3 закладах наявні та 
справні автоматичні системи протипожежного захисту та в 5 закладах 
проведено обробляння будівельних конструкцій вогнестійкими засобами. У 
4 закладах встановлено охоронну сигналізацію та заключено договори з 
охоронною організацією, плануємо в найближчий час встановити таку 
сигналізацію з відеоспостереженням в усіх закладах громади.  
      На підставі висновків комісій, рекомендацій відділу освіти, в закладах 
проведено батьківські збори, на яких ознайомлено батьків  з облаштуванням 
безпечного простору у закладі (укриття, запасні виходи); алгоритмом  дій 
учнів закладу під час евакуації та запропоновано вибрати форму навчання 
відповідно до ситуації в закладі.  
       Згідно витягів з протоколів батьківських зборів, заяв батьків, рішення 
педагогічної ради  4 заклади освіти працюватимуть за дистанційною формою 
навчання, 1 заклад планує працювати очно (Староковрайський ліцей), до 
якого будуть підвозитися учні з інших населених пунктів, 7 закладів освіти 
та 3 філії працюватимуть за змішаною формою навчання. 
      Ще хотілося б зазначити, що всі заклади освіти 100% готові до початку 
опалювального сезону. На 80% забезпечені твердим паливом на весь 
опалювальний сезон (за кошти місцевого бюджету завезено 450 т вугілля, 300 
м.куб дров та 35 т торфяного брикету спонсорської допомоги). Придбано 2 
нові газові котли для КЗ «Іркліївський ліцей». 
    Впевнено можна сказати, що разом, спільними зусиллями в цих 
складних умовах, нам вдалося  підготувати заклади  освіти громади до нового 
навчального року, а,найголовніше, по можливості, перетворити заклади 
освіти – на справжню територію безпеки, а керівники шкіл  готові за 
необхідності змінювати форми організації освітнього процесу та здобуття 
освіти. 
 
 
  Начальник відділу освіти                                             Наталія ВАХНІЙ 


